3amamu 3a 6. mBouyac Be;KOu

1.

10.

11.

12.

a) YBecTu pasMepy ABe IyKU.
6) Taurka C' menu nysx AB y pasmepu 1 :4, a tauka D y pasmepu 3 : 2. Y kojoj pazmepu tauka C
nenu nysx AD?

(TamecoBa Teopema) Heka napamnenne npase a, b u ¢ ceky npase p u ¢ penom y taukama A, B u C,
omaocuo A’, B’ u C'. Tana je
AB:BC=A'B": B'C'.

. a) TlogenuTu maty oy y pasmepu 2 : 3.

6) okazaru ma tauke 0O(0,0), A(2,1) u B(6,3) npunanajy jeanoj nupasoj.

. Kopucrehu TanecoBy Teopemy moka3aTu na je cpelma JWHUja TPOYTJaa HapajieHa CTPAHUIU U

jemHaxa H>€HOj MOJIOBUHU.

. Kopucrehu TamecoBy Teopemy moraszary Oa ce TERUIIHE JUHUjE€ TPOYTJIa CEKYy Y jelHOj TAUKA U 1A

UX OHa neym 'y pasmepm 2:1.

. Hepuunnuja camunamx tpoyraosa? Cawvyau TPOyrIoBu mMajy oarosapajyhe crpanuie mpomop-

nuoHasHe. Jlokasaru.

(IIpBu cTaB camunocTu- YY) IlBa Tpoyria Cy ciaudHa ako MMajy ABa oarosapajylia yria jeaHaka.
(Opyrm craB cimunoctu- PYP) Jlsa Tpoyria cy camyna ako UM je IO jeJaH yrao jeJHak, a CTPaH-
UIle Ha BUXOBUM KPAKOBUMAa IPOMOPIUOHAIIHE.

(Tpehu craB cimmusocTtu- PPP) JlBa tpoyriua cy cianusa ako cy uMm oarosapajyhe crpanuie npo-
MOPIMOHAJTIHE.

Tpoyrao ABC uma ctpanune AB = 5, BC = 13 u AC = 12. IlospmwuHa meMy CIUYHOI TPOYILJIa
KLM je 120. Oagpenu cTpaHuile TOr TPOYIJIa.

Jenna om aujaroHaJtia Tpamesa HmoJesbeHa je MPECEeYHOM TAUKOM AUjaroHajia Ha ONCeYKe NyKWHEe 2 U
3. Mama ocuoBumna Tpamesa je 5. Koaura je Beha ocuoBuma?

Heka je ABC mpasBoyriu tpoyrao. Bwucuaa h u3z temena C jemHaka je TeOMETPUjCKOj CpenuHN
oJIceYaKa p M ¢ Ha KOje MeJU XUMOTEHYy3y C.

Han crpanumama mpaBoyrJor Tpoyriia KOHCTPYUCAHU Cy caudHu TpoyraoBu. Jlokasatu ma je moBp-
mmHa HajBeher jemnaka 30upy MOBPIIWHA ABA Marbha.



